

ОБЩИНА ВАРНА

Рег.№: **OC19000225BH**

Дата: 01.04.2019

02 -04- 2019

До Председателя на Общински съвет - Варна

До ПК „Култура и духовно развитие“  
при Общински съвет - Варна

ОТНОСНО: Мотивировка за кандидатурата на Вилиана Иванова Кръстева за присъждане на награда „Варна“ за ярки постижения в областта на културата в раздел „Документално кино“

Уважаеми госпожи и господа,

Познавам журналиста Вилиана Иванова от много години, тъй като тя има трайни интереси в сферата на културата и е автор на много репортажи, свързани с работата на ТПМЦ-Варна и в частност на Драматичния театър, както и на репортажи за множество други културни събития във Варна.

През миналата 2018 г. Вилиана Иванова предложи в програмната схема на БНТ2 да бъде въведена нова документална постпродукция - "Репетиция". Това е уникално за съвременния телевизионен ефир предаване, което представя на милионната аудитория на Българската национална телевизия културните събития извън столицата. Излъчва се в 30-минутен формат, всеки понеделник, в праймтайма – 20.10 ч. Целта на предаването е да представи най-доброто от богатия културен афиш на оперните, драматичните и куклените театри, както и значимите постижения на неформалните сценични формации извън столицата. Предаванията от Варна се излъчват всеки втори понеделник от месеца.

От началото на годишния телевизионен сезон Вилиана Иванова подготви редица постпродукции "Репетиция", с които представи работата на театралната група в различни постановки и премиери. Изданията се отличават с висок професионализъм и познаване на работата в театъра, благодарение на което нашето сътрудничество е много ползотворано. Чрез документалната поредица "Репетиция" Варненският драматичен театър получи възможност да представи своята работа в ефира на БНТ, което е мотивиращо за всички нас.

Предлагам Вилиана Иванова да бъде номинирана за награда „Варна“ в сферата на културата, в раздел Документално кино, за нейната авторска поредица „Репетиция“. Моето предложение е подкрепено от голяма част от колегите ми.

С уважение: **Стоян Радев**

Актьор и режисьор в ДТ „Стоян Бъчваров“ - Варна

29.03.2019

## БИОГРАФИЧНИ ДАННИ за Вилиана Иванова Кръстева

Вилиана Иванова Кръстева е журналист с близо 25-годишен стаж във варненските медии. Работила е като репортер и водещ на предване в Радио Варна през 1993-94 година, като репортер и водещ на новини в Радио „Атлантик” – 1995 г., като репортер и редактор във вестник „Народно дело” от 1996 до 2001 г.

От 2001 година и до момента е част от екипа на Регионалния телевизионен център на БНТ във Варна – като водещ на предаванията „Защото” и „Тук и сега”, като редактор на предаванията „Вечерно море” и „България днес”, като репортер и редактор на новини.

Сценарист е на създадения с финансовата помощ на Община Варна документален филм „Разказвачът Атанас Липчев” и автор на филмите „Поляците във Варна”, „Тракийците във Варна”, Гагаузите от Добруджа” и „Староверците от село Казашко” от поредицата „Пътувай с БНТ2 – Етно”.

От сезон 2018-2019 г. е автор на 30-минутната постпродукция „Репетиция” в ефира на Канала за култура и образование БНТ2, посветена на сценичните изкуства, културните събития извън столицата и хората, които създават културния живот във Варна.